

## 一头“老黄牛”与粮作伴43载

通讯员陈胡南 记者潘仙德报道 “老蔡工作任务重,一心扑在工作上。”老蔡的实干、敬业精神,值得我辈学习”老蔡身上有一种“垦荒精神”……不久前,在台州市椒江区发改局破例为蔡小华举行的退休座谈会,同事们纷纷感谢他为椒江粮食工作所作的贡献。

1975年12月,17岁的蔡小华通过招工进入了大陈粮管所,从最基层的保管员开始干起,脚踏实地,一路做到业务员站长、所长,并在椒江粮食收储有限公司党支部书记、经理、董事长任上,一干就是30多年。

老蔡工作爱较真,每一年粮食收购的时候,总要亲自到田间观察庄稼的长势,询问粮户们的收成、价格,以便掌握收购的数量。

43年来,蔡小华就像“老黄牛”耕耘在粮食一线。2012年夏天,一场灾难降临到他家,他唯一的儿子因意外不幸去世。白发人送黑发人,这个晴天霹雳,把他及家人打入悲痛的深渊。但当时正值夏粮入库,公司里有一大堆事情等着他去做,领导和同事们都劝他休息一阵子,但他强忍着失去的巨大悲痛,一头扎进工作堆里,让同事们无比动容。

椒江粮食收储有限公司是一家企业直属国有企业,员工100多人,企业经营状况直接关系到员工的福利待遇。蔡小华一心谋划企业发展,1987年粮食市场经营一放开,他就将敏锐的商业触角延伸到生芳华。

## 全国集卡驾驶员技能大赛决赛巅峰对决 宁波舟山港3名司机名列前茅

本报讯 通讯员刘永青 记者冯伟祥报道 第一届“解放杯”全国集卡驾驶员技能大赛决赛日前在上海隆重举行,宁波港集装箱运输有限公司选手代表宁波道路运输协会分会,宁波舟山港参加了本次比赛,最终选手王裕益、黄海波、王庆分别夺得个人第三、四、五名和团体二等奖的好成绩。

据了解,本次全国技能大赛由中国道路运输协会主办,设置了安全知识大赛和操作技能大赛两个

环节,不仅要求运输人熟悉各种安全驾驶常识,更要精通车辆的维修保养;在驾驶技能比拼方面,S弯绕柱行驶,穿越单边桥、穿越龙门等环节,高度还原了集卡运输人在实际驾驶过程中可能遇到的路况与难点,让比赛更具观赏性与实战性。

“生平还是第一次参加这样的比赛,比我们日常驾驶要难,大家都是高手,让我从中学到了不少。”赛后,选手王庆激动地说。

中国移动 08:51 工友圈

## 一张不美的照片刷屏朋友圈

宁波80后护士:善举出自职业本能

小花:近日,浙江宁波鄞州二院的医护朋友圈,被该院80后护士郑艳的一张膝盖红肿的照片刷屏。为啥这张看起来并不美的照片能引发如此多的点赞?据媒体报道,上个月,郑艳在游泳池学习游泳时遇到一名中年女子溺水,她第一时间跪地施救,做了三四个循环的心肺复苏,膝盖被磨得红肿破皮,终于将呼吸、心跳骤停的溺水女子从死亡线上拉了回来。对此,郑艳认为这是每位医务工作者都会做的事,“我当时也是出于职业本能,只想着救人,别人碰上也一定会这么做。”

3小时前

三水:阿拉宁波人,好样的,点赞!  
番薯花:好人一生平安,向护士小姐姐致敬。  
风:能在危险的时候刚巧遇到护士,真是福大命大。  
坐看云起:我觉得心肺复苏这种急救法普通人也应该学会,必要的时候真的能救命,希望能好好科普一下。  
木头人:谁说不美,腿也美,心更美!  
朵朵:我练过心肺复苏,跪在垫子上,膝盖都疼了好几天。  
包子:除了点赞表扬,也呼吁下提高医护人员的地位和待遇。  
哆啦C梦:换成任何一名医护工作者,都会挺身而出的,救死扶伤是天职。  
程:在宁波打工、定居,确实是个很温暖的城市。  
青城山下:我比较关注游泳池有没有配备救生员。  
嘟嘟爸:夏天到了,游泳的人多了,溺水时有发生,大家都要注意起来。  
吃土少女:莫名的感动,转去朋友圈了。  
枫叶:为同行骄傲,牢记使命和初心。  
年华似水:由衷觉得美,这才是刷屏应该有的样子。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

# “每个孩子都是会发光的天使”

“幼教专家”侯小妹要做幸福的“护花园丁”

记者洪茜婷报道 今年“六一”,对杭州西湖区学院路幼儿园的小朋友们来说很特别,不是传统的游园会,而是一场小朋友自己决定吃什么、玩什么,并动手执行的“欢乐趴”。

“把这一天真正还给孩子。”是活动策划者、业务副园长侯小妹“尊重每个孩子的想像力、相信每个孩子的能力”教育理念的体现。

### 孩子的成长要用爱来浇灌

1995年幼师毕业后,侯小妹一直在幼教岗位上工作,20多年来,她用满满爱意,倾心呵护过6届学生。凭着对事业的热情和奉献,她先后获得过杭州市教坛新秀、杭州市优秀教师等众多荣誉,今年,她还获得了第十二届宋庆龄幼儿教育奖。

喜爱孩子的人,岁月也会对她格外温柔。儿子都快要上大学的侯小妹,看起来还像个小姑娘,她说,这是“小天使们”给予她的幸福回馈。

“在与小朋友相处的过程中,会有很多人给不听话的孩子随意贴‘标签’,这是对幼儿的不尊重。”侯小妹认为,孩子的行为有很多意义,老师和家长不正确的理解和处理会对孩子的未来造成影响,“每一个孩子都是一颗花的种子,需要老师和家长齐心协力用爱浇灌,才会开出美丽的花朵”。

### 尊重每一颗灵魂的自由生长

在很多人看来,有时一个孩子就够让人头疼,而天天跟一帮孩子



侯小妹(中)和孩子们在一起。

相处,是一个不敢想象的噩梦。但侯小妹却觉得十分幸福和快乐,“每个孩子都是会发光的天使”,而她要做的就是帮助孩子找到自己的成长方式。

几个月前,侯小妹刚刚接到小W妈妈打来的电话,知道了上小学的小W学习不错,与同学相处也很融洽。而刚入园时的小W可是愁坏了人:每次吃饭,只吃白米饭,不吃任何菜,任何状态下都可能发脾气,发起脾气来撞地、失控,听不进

老师的话,也不与班级里的小朋友交往。这个“奇怪”的小朋友也引起了侯小妹的注意。

每天,侯小妹都到班级里去看小W,尝试着了解她的喜好,设法跟她做朋友。侯小妹发现,小W是个特别聪明的孩子,特别爱看书,认识很多字。侯小妹觉得小W不合群的原因并不简单,再三沟通后,家长带着小W去医院检查发现疑似阿斯伯格综合征。

在知道小W行为产生的原因

# “反扒”劳模屠文耀 火眼金睛识毛贼

记者孟万成 通讯员杨晓萍报道 日前,台州市黄岩区西城街道巡防直属二中队(义务反扒反盗巡防队)队长屠文耀,当选台州市劳动模范,这是继他以见义勇为事迹被评为黄岩区2016年度“十大橘乡新事”后再获殊荣。

何凌红在学校里学过儿科医学,但多年的老干部工作促使她成了“全科医生”。很多老同志在体检后会把自己的体检结果或病历送到她手中,何凌红一一仔细对比数据,咨询专科医生,然后将体检报告解读给老同志听,同时还提出就医建议。

何凌红在校园里学过儿科医学,但多年的老干部工作促使她成了“全科医生”。很多老同志在体检后会把自己的体检结果或病历送到她手中,何凌红一一仔细对比数据,咨询专科医生,然后将体检报告解读给老同志听,同时还提出就医建议。

何凌红在校园里学过儿科医学,但多年的老干部工作促使她成了“全科医生”。很多老同志在体检后会把自己的体检结果或病历送到她手中,何凌红一一仔细对比数据,咨询专科医生,